
 

 

INVITAȚIE  

adresată arhitecților membri ai OAR 

la primul eveniment din România dedicat calității spațiului medical  

 

ORDINUL ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA, COLEGIUL MEDICILOR DIN ROMÂNIA și BORO PR & 
COMMUNICATION vă invită pe 22 octombrie la Athénée Palace Hilton Bucharest Hotel, Sala Le 
Diplomate, la primul eveniment din România dedicat calității spațiului medical: Building Health 
Bucharest International Forum 2015. 

 

Building Health Bucharest 2015 este un proiect de comunicare interprofesională unic în România, 
care va reuni peste 200 de medici și arhitecți cu proiecte medicale, manageri și investitori din 
sănătate, alături de speakeri din Marea Britanie, Norvegia, Germania, Franța, Israel, Olanda și 
România.  

 

Co-Chairmen ai evenimentului: arh. Șerban Țigănaș, Președintele Ordinului Arhitecților din România, 
și dr. Gheorghe Borcean, Președintele Colegiului Medicilor din România. 

 

Invitați confirmați pentru prezentări: 

 

arh. Guido Meßthaler, Managing Director HDR Europe, prima poziție în World Top Healthcare Sector 
Architecture Firms 2014: "Proiectarea arhitecturală pentru Sănătate trebuie să îndeplinească 
standarde extrem de ridicate în ceea ce privește funcția, eficiența și ușurința produsului finit în 
utilizare. Aceste clădiri oferă o primă impresie despre organizațiile în cauză". 

 

arh. Christopher Shaw, Founding Partner, Medical Architecture și Chair, Architects for Health, 
singura organizație de profil din Europa, care reunește arhitecți cu proiecte medicale. Unul dintre 
proiectele prezentate va fi Saskatchewan Hospital, North Battleford, Canada, o investiție în curs de 
$250m pentru bolnavii psihic. 

 

arh. Ștefan Alberto Bianco, Fondator Prographic Architecture Studio: "Arhitectura medicală este 
simbioza între normative, coordonarea specialităților tehnice, practica și designul medical". Printre 
obiectivele medicale proiectate de biroul Prographic se numără Spitalul de Pediatrie MedLife din 
București, Spitalul Medicover din București, Clinica Medicală Ovidius din jud. Constanța, precum și 
numeroase clinici MedLife din țară. 

 

dr. Adrian A. Udrea, Președinte, Asociația națională a oncologilor privați din România și Director 
Medical Medisprof, va prezenta un proiect special: “colaborarea dintre un arhitect, un medic oncolog, 
un manager de spital și un director de marketing al unei familii, care creează o nouă facilitate 
medicală pentru pacienții de cancer.” 

 

Membrii Ordinului Arhitecților din România se pot înscrie pentru participare fără taxă la adresa de 
email health@borocommunication.ro, în limita locurilor disponibile. 

Arhitecții cu proiecte medicale sunt invitați să le propună pentru programul forumului, la adresa de 
email de mai sus. 

 

Vă așteptăm la primul eveniment din România dedicat calității spațiului medical! 

http://www.building-health.ro/
http://www.building-health.ro/
mailto:health@borocommunication.ro
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